        Задачи к уроку по теме: « Пропорция».
1.Стальной шарик объёмом 6м3 имеет массу 46,6г. Какова масса шарика из той же стали, если его объём 2,5см3?
2.Из 21кг хлопкового семени получили 5,1 кг масла. Сколько масла получится из 7 кг хлопкового семени?
3.Отрезку на карте, длина которого 3,6 см, соответствует расстояние на местности 72 км. Каково расстояние между двумя городами, если на карте расстояние между ними 12,6 см?
4.Отрезок на местности длиной 3 км изображен на карте отрезком длиной 6 см. Какова на карте длина отрезка, изображающего отрезок 10 км?
5.Для приготовления борща на каждые 100гмяса надо взять 60г свёклы. Сколько свёклы надо взять на 650г мяса?
6.При очистке семян подсолнуха 28% составляет шелуха. Сколько килограммов чистых зёрен получится из 150 кг семян подсолнуха?
7.Во время воскресника по озеленению города на улице посадили липы. Принялось 95% всех посаженных лип. Сколько посадили лип, если принялось 57 лип? 
8.Мясо теряет при варке 35% своего веса. Сколько надо взять сырого мяса, чтобы получить 520г варёного?
9.Из 20кг яблок получается 16кг яблочного пюре. Сколько яблочного пюре получится из 45 кг яблок?
10.За 2,5 кг баранины заплатили 4,75 руб. Сколько баранины можно купить по той же цене на 6,65 рубля?
11.В 2,5 кг баранины содержится 0,4 кг белков. Сколько белков содержится в 3,2 кг баранины?
12.В 6,5 кг свинины содержится 2,6 кг жиров. Сколько жиров содержится в 10,5 кг свинины?
13.В семенах льна содержится 47% масла. Сколько льняного масла можно получить из 80 кг семян льна?
14.В 80 кг картофеля содержится 14 кг крахмала. Найдите процентное содержание крахмала в таком картофеле.
15.Определите чистоту семян в процентах, если в 200г зерна сора оказалось 8г.
16. На 15 га пашни было посеяно 2,7 т пшеницы. Сколько зерна потребуется для засева 1030га пашни?
17.За 5ч плот проплыл по реке 121/2км. Какое расстояние он проплывёт за 6суток?
18.Маятник стенных часов делает 728 качаний в 14 мин. Сколько качаний он сделает за 1ч?
